
  

 

 

 

 

 

創立記念日 

本校の創立記念日は１１月５日です。今年は日曜日なので１１月２日（木）の給食 

時間に、給食委員会の人が企画したお楽しみ給食を食べてお祝いをしました。 

亀井小学校の昔話をします。今の亀井小学校は、４５歳ですが、明治時代に今の場 

所とは違うところに亀井小学校がありました。みんなの住んでいる所に亀井村があっ 

た時代です。 

昔の亀井小学校は明治８年１月にできました。その後、鞍作村の鞍作小学校と合併 

して亀井尋常小学校となりました。明治４０年に児童数増加の為、植松村の植松尋常 

小学校と合併して、龍華尋常小学校となりました。 

その後、昭和５０年頃に龍華小学校の児童数が増加しました。教室がたりなくなっ 

てプレハブ校舎を使っていたのと校舎が古くなったため、子どもたちの学習環境を良く

してほしい、学校の分離をしてほしいと地域住民約５０００人が署名を市に提出しまし

た。そして、昭和５２年に今の亀井小学校の場所（興国アルミ工場跡地）を市が確保し

ました。昭和５３年に亀井小学校の校区がきまり、龍華小学校と竹渕小学校の一部が合

併して、昭和５４年４月１日に亀井小学校として開校しました。昭和５３年１１月５日

が創立記念日とされたのは、校舎の本館、体育館のくいを打つ工事が完了した日で、校

舎の基礎ができたということで、１１月５日を創立記念日として決められました。 

 最初の児童数は７８８人で何もかもが０からのスタートだったそうです。名札や帽子

についている校章が、昭和５４年６月にでき、校歌は昭和５５年３月にできました。職

員室の前に、航空写真があります。一番左の写 

真が、亀井小学校が開校した１１月に撮影した 

写真です。 

こうして４５年前に、子どもたちのより良い 

学習環境を願って、たくさんの人たちの思いが 

込められてできた学校です。これからも亀井小 

学校が、光り輝く学校になっていくといいです 

ね。 

 

 

 

〇修学旅行（２日目） 

     修学旅行２日目の様子です。 
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学校新聞 
１１月号 

八尾市立亀井小学校 

TEL０７２(993)9227 

回覧

最後のおみやげ選びです 

おはようございま～す 朝ごはんもバイキングです 

シーカヤックの乗り方を教えてもらい ２人で息を合わせて出港です 

砂浜でも遊びました お昼ご飯はお弁当です 

お疲れさまでした 



秋の遠足 
〇５年生 ビッグバン（１０月３０日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇６年生 こころの劇場 劇団四季「ジョン万次郎の夢」 
オリックス劇場（１０月２６日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇１年生 どんぐり拾い 久宝寺緑地（１１月１日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひまわり交流会（3年生） 
  １０月２７日に、３年生とひまわり学級で交流会をしました。クイズ大会をした後 

  風船バレーをして交流しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員研修 
〇不審者対応訓練（１０月２４日） 

   不審者が来た際の対応について教職員対象に八尾警察署の警察官に指導していた 

だきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇授業研究 
・５年生授業研究（11月 1日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


